МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

01135, м. Київ, проспект Перемоги, 10, тел. (044) 216-24-42, факс (044) 236-10-49, ministry@mon.gov.ua
від  05. 09. 08     №  1∕9-563                   
від 

 на № 



Головам обласних державних адміністрацій,

Головам обласних рад


Міністерство освіти і науки України занепокоєне тим, що останнім часом у деяких областях робляться спроби підпорядкувати навчальні заклади післядипломної педагогічної освіти вищим навчальним закладам, а то й взагалі ліквідувати їх.


Вважаємо, що такі дії не лише можуть призвести до руйнації діючої системи післядипломної педагогічної освіти через втрату багатьох важливих соціальних функцій, які сьогодні успішно виконують навчальні заклади післядипломної педагогічної освіти, а й негативно позначитися на якості освіти взагалі. До того ж, підпорядкування навчальних закладів післядипломної педагогічної освіти вищим навчальним закладам послабить вплив місцевих органів управління освітою на формування та реалізацію освітньої політики на місцях, ускладнить координацію організаційно-методичної роботи та впровадження освітніх інновацій.


Вирішення багатьох питань, визначених Указами Президента України від 04.07.2005 р. №1013/2005 «Про невідкладні заходи щодо забезпечення функціонування та розвитку освіти в Україні» та від 20.03.2008 р. № 244/2008 «Про додаткові заходи щодо підвищення якості освіти в Україні», можливе лише за умови збереження та удосконалення усталеної системи післядипломної педагогічної освіти. 


У межах реалізації спільного зі Світовим банком проекту «Рівний доступ до якісної освіти в Україні» Міністерство освіти і науки України передбачає ряд заходів щодо модернізації навчальних закладів післядипломної педагогічної освіти: у цих закладах встановлюються  системи відеоконференцзв’язку; проводяться закупівлі технічних засобів навчання (на загальну суму в 1,5 млн. доларів США); проведено навчання 110 викладачів; усі керівники закладів післядипломної педагогічної освіти пройшли підвищення кваліфікації з управлінської діяльності, для них було організовано стажування за кордоном. Кожним ректором (директором) розроблено план інституційного розвитку закладу, який буде презентовано на спільній Всеукраїнській нараді начальників управлінь освіти і науки та ректорів (директорів) навчальних закладів післядипломної педагогічної освіти, що проводитиметься Міністерством освіти і науки України 16-18 жовтня ц.р. у м. Івано-Франківську.  На цій нараді буде докладно проаналізовано діяльність кожного без винятку навчального закладу післядипломної педагогічної освіти та будуть визначені стратегічні завдання щодо удосконалення системи післядипломної педагогічної освіти на наступні роки.

Просимо забезпечити збереження статусу навчальних закладів післядипломної педагогічної освіти, зміцнення їх матеріально-технічної бази та кадрового потенціалу.

    Міністр                                                                                      І.О. Вакарчук

Єресько О.В., 486 10 38







