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№ 1014
Про підсумки Всеукраїнського конкурсу

серед педагогів позашкільних навчальних 

закладів України на кращі навчально-методичні 

посібники та методичні розробки  з науково-технічного напряму позашкільної освіти

Відповідно до плану роботи Українського державного центру позашкільної освіти, затвердженого Міністерством освіти і науки України, з метою виявлення і пропаганди кращого педагогічного досвіду з питань удосконалення навчально-виховного процесу у гуртках науково-технічного напряму позашкільної освіти у 2008 році  проведено Всеукраїнський конкурс серед педагогів позашкільних навчальних закладів України на кращі навчально-методичні посібники та методичні розробки з науково-технічного напряму позашкільної освіти (далі Конкурс).

На Конкурс було представлено 118 робіт з 20 регіонів України.

У конкурсних роботах було розкрито сучасні підходи до організації навчально-виховного процесу, представлено кращий досвід педагогічних працівників позашкільних навчальних закладів науково-технічного напряму. 

Поряд із тим журі відзначає, що частина робіт не відповідає умовам Конкурсу. Навчальні посібники, орієнтовані на надання практичної допомоги керівникам гуртків представлені у незначній кількості.

Не представлено матеріалів з АР Крим, Донецької, Запорізької, Львівської, Миколаївської, Одеської, Харківської областей, що свідчить про низький організаційний рівень та відсутність координації діяльності позашкільних освітніх закладів на місцях. 

За результатами Конкурсу

НАКАЗУЮ:

1. Нагородити:

1.1. Дипломом 1 ступеня:
- Бухтіарова Сергія Вікторовича, керівника судномодельного гуртка Лебединської міської станції юних техніків Сумської області за методичну розробку «Виготовлення рейдового катера «Червоний моряк»;

- Гуменюка Віктора Афанасійовича, завідувача філією Кам’янець-Подільської станції юних техніків Хмельницької області за методичну розробку «Побудова картингу в автоконструкторському гуртку»;

- Драчинського Анатолія Гавриловича, заступника директора Полтавського обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді за навчальний посібник «Повітряні змії»; 

- Єфіменко Анжелу Вікторівну, керівника гуртка «Технічний дизайн» Житомирського міського центру науково-технічної творчості учнівської молоді за методичні рекомендації «Розвиток творчих здібностей та організація дослідницько-експериментальної і пошукової діяльності учнів у технічних гуртках різних рівнів при вивченні теми «Макетування»;

- Кисіля Станіслава Леонідовича, керівника гуртка Маловиськівської станції юних техніків Кіровоградської області за методичну розробку «Технологія виготовлення пінопластового авіаелектрольоту»;

- Козирод Ольгу Геннадіївну, методиста Полтавського обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді за методичний посібник «Виготовлення найпростіших моделей літаків»;

- Кравчук Наталію Василівну, завідувача відділу організаційно-масової роботи  Рівненського державного обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді за методичну розробку «Методичні рекомендації з організації та проведення обласних змагань юних ракетомоделістів»;

- Липецького Олександра Петровича, методиста Центру науково-технічної творчості «Сфера» Оболонського району м. Києва за методичну розробку «Розвиток творчих здібностей учнів під час занять в спортивно-технічних гуртках за методом проектів, як початкової форми організації дослідницької діяльності»;

- Лізогуб Лілію Богданівну, керівника гуртка початкового спортивно-технічного моделювання Тернопільського обласного комунального центру науково-технічної творчості школярів та учнівської молоді за методичну розробку «Особливості організації та проведення змагань з початкового спортивно-технічного моделювання»;

- Олійника Володимира Євгеновича, методиста Тернопільського обласного комунального центру науково-технічної творчості школярів та учнівської молоді за методичну розробку «Особливості організації та проведення змагань з початкового спортивно-технічного моделювання»; 

- Панасюк Таїсію Єфремівну, керівника гуртка технічного моделювання для молодших школярів Центру науково-технічної освіти м. Луцька Волинської області за навчально-методичний посібник «Паперові літаючі моделі»;

- Шепіля Володимира Яковича, методиста Черкаської районної станції юних техніків за методичну розробку «Найдревніша авіація»;

- Штефуцу Василя Васильовича, керівника гуртків технічного дизайну Хустського міського центру науково-технічної творчості учнівської молоді Закарпатської області за методичну розробку «Твоя перша модель. Технологія виготовлення планера «Малюк А1».

1.2. Дипломом ІІ ступеня:

- Бортника Анатолія Петровича, керівника гуртка Коростишівської міської станції юних техніків Житомирської області за методичну розробку «Посібник ракетомоделіста»;

- Грищенка Володимира Костянтиновича, керівника гуртка механічної обробки деревини Менської районної станції юних техніків Чернігівської області за методичну розробку «Автоконструктори-картингісти»;

- Зарудняка Віктора Васильовича, керівника гуртка Вінницького обласного центру технічної творчості учнівської молоді за методичну розробку «Повітряні змії»;

- Зубчевську Людмилу Вікторівну, методиста Центру технічної творчості та професійної орієнтації шкільної молоді Дарницького району м. Києва за методичну розробку «Повітряні змії»;

- Лоєвця Володимира Сергійовича, керівника авіамодельного гуртка Чернігівського обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді за методичну розробку «Виготовлення настільного макета літака»;

- Пашкевича Миколу Олександровича, керівника гуртка Ковельської станції юних техніків Волинської області за методичну розробку «Вивчення телеграфного коду Морзе»;

- Твердого Ігоря Олександровича, методиста Житомирського обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді за методичну розробку «Технологія виготовлення повітряних гвинтів із композитних матеріалів»;

- Чорного Володимира Івановича, керівника гуртка автоконструкторів-картингістів Менської районної станції юних техніків Чернігівської області за методичну розробку «Автоконструктори-картингісти»;

- Щираня Леоніда Лаврентійовича, керівника гуртка судномоделювання Старосинявського будинку творчості школярів Хмельницької області за методичну розробку «Опис виготовлення яхт».

1.3. Дипломом ІІІ ступеня:

- Бабича Валерія Миколайовича, керівника гуртка Світловодського центру дитячої та юнацької творчості Кіровоградської області за методичну розробку «Виготовлення катапультної напівкопії літака»;

- Козерацького Фелікса Мар’яновича, керівника мотогуртка Шепетівського центру науково-технічної творчості учнівської молоді Хмельницької області за методичну розробку «Методичні рекомендації по організації і проведенню занять в мотогуртку»;

- Лук’янчука Олександра Вікторовича, методиста Станції юних техніків          м. Славути Хмельницької області за методичну розробку «Підготовка та проведення занять у гуртку повітряних зміїв»;

- Матвіюка Кузьму Івановича, заступника директора Хмельницького обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді за методичну розробку «Методичне забезпечення формування національної свідомості і патріотизму в умовах гуртка спортивно-технічного профілю науково-технічного напряму позашкільної освіти»;

- П’ятенка Віктора Олександровича, методиста Камінь-Каширської районної станції юних техніків Волинської області за методичну розробку «Винищувач Як-9»;

- Примачка Віктора Валентиновича, методиста Рівненського державного обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді за методичну розробку «Методичні рекомендації на допомогу керівникам творчих об’єднань «Оператори колективної радіостанції»;

- Русинчука Івана Миколайовича, керівника гуртка Камінь-Каширської районної станції юних техніків Волинської області за методичну розробку «Винищувач Як-9»;

- Якубовського Івана Володимировича, керівника гуртка Ізяславського районного будинку творчості дітей та юнацтва Хмельницької області за методичну розробку «Конструювання  повітряних зміїв».

2. Міністру освіти і науки Автономної Республіки Крим, начальникам управлінь освіти і науки обласних, Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій:

2.1. Довести до відома керівників позашкільних навчальних закладів результати проведення конкурсу.

2.2. Проаналізувати результати Всеукраїнського конкурсу серед педагогів позашкільних навчальних закладів України на кращі навчально-методичні посібники та методичні розробки зі спортивно-технічного профілю науково-технічного напряму позашкільної освіти і відзначити працівників органів управлінь та закладів освіти, що провели значну роботу щодо організації та проведення Конкурсу.

2.3. Звернути увагу управлінь освіти Донецької, Запорізької, Львівської, Миколаївської, Одеської, Харківської обласних державних адміністрацій та Міністерства освіти і науки АР Крим, щодо участі педагогічних працівників позашкільних навчальних закладів у Конкурсі.

3. Контроль за виконанням даного наказу покласти на заступника Міністра Полянського П.Б.

Міністр                                                         І.О. Вакарчук

PAGE  
1

