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Головам рад ректорів 

вищих навчальних закладів 

ІІІ-ІV рівнів акредитації

Щодо здійснення  виплат, передбачених статтею 57 Закону України «Про освіту»  педагогічним працівникам вищих навчальних закладів

У зв’язку із численними зверненнями, які надходять до Міністерства освіти і науки України від педагогічних працівників вищих навчальних закладів ІІІ-IV рівнів акредитації, вважаємо за необхідне надати наступне роз’яснення.

Статтею 46 Закону України «Про вищу освіту» передбачено, що учасниками навчально-виховного процесу у вищих навчальних закладах є педагогічні і науково-педагогічні працівники. Перелік посад всіх педагогічних та науково-педагогічних працівників, розроблений на виконання статті 54 Закону України «Про освіту» і затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 14.06.2000  № 963, яка на даний час є чинним підзаконним нормативно-правовим актом.

Відповідно до зазначеного вище Переліку, посади завідувача відділом (лабораторією, кабінету, частини) з основного напряму діяльності, його заступника, методиста, керівника навчальної (виробничої) практики, майстра виробничого навчання тощо є педагогічними і не обмежені віднесенням їх до окремих закладів освіти, тобто зазначені посади можуть бути і у вищих навчальних закладах ІІІ-ІV рівнів акредитації.

Статтею 57 Закону України „Про освіту” педагогічним і науково-педагогічним працівникам гарантовано виплату надбавок за вислугу років, допомоги на оздоровлення при наданні щорічної відпустки, а педагогічним працівникам – ще й надання щорічної грошової винагороди за сумлінну працю та  зразкове виконання службових обов’язків. 

Порядок виплати надбавки за вислугу років та допомоги на оздоровлення педагогічним і науково-педагогічним працівникам, який розроблено на виконання цієї статті закону, затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 31.01.2001 № 78.

Дія Порядку виплати надбавки за вислугу років та допомоги на оздоровлення поширюється на працівників, які займають посади згідно з вищезазначеним Переліком педагогічних та науково-педагогічних працівників, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 14.06.200 № 963, і на яких поширюються умови оплати праці працівників навчальних закладів і установ освіти. 

Порядок надання щорічної грошової винагороди педагогічним працівникам навчальних закладів державної та комунальної форми власності за сумлінну працю, зразкове виконання службових обов'язків, затверджено постановою Кабінету Міністрів України від  05.06.2000  № 898. 

Отже, виходячи з викладеного, всі педагогічні працівники, які працюють у вищих навчальних закладах ІІІ-ІV рівнів акредитації, мають право на отримання надбавки за вислугу років, допомоги на оздоровлення при наданні щорічної відпустки та щорічної грошової винагороди за сумлінну працю, зразкове виконання службових обов'язків.
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