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від 16.10.2009 р.
Міністру освіти і науки Автономної
Республіки Крим, начальникам
управлінь освіти і науки обласних,
Київської та Севастопольської міських
державних адміністрацій, головам
обласних рад ректорів (директорів)
вищих навчальних закладів, директорам
(ректорам) інститутів післядипломної
педагогічної освіти та НМЦ
професійно-технічної освіти
Про проведення X Міжнародного
конкурсу з української мови
імені Петра Яцика
9 листопада 2009 року у м. Миколаєві в День української писемності та мови відбудеться урочисте відкриття X Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика. Відповідальними за відкриття визначені Миколаївське обласне управління освіти і науки, обласний інститут післядипломної освіти, Миколаївський державний гуманітарний університет імені Петра Могили. Конкурс проводиться відповідно до Положення про Міжнародний конкурс з української мови імені Петра Яцика, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 13.03.2008 р. №168.
Рекомендувати склад оргкомітетів та журі конкурсу затвердити до 9 листопада поточного року управліннями освіти і науки обласних державних адміністрацій, районними (міськими) відділами освіти.
Перший етап конкурсу проводиться у навчальних закладах з 9 до 20 листопада (завдання розробляють вчителі та викладачі української мови і літератури). Необхідно врахувати у творчих завданнях становлення світогляду молоді на засадах українських духовних і ментальних цінностей, виховання патріотизму як стрижневого поняття української педагогічної науки.
Для другого етапу студентського Конкурсу (другого і третього для учнів шкіл і професійно-технічних навчальних закладів) завдання розробляються методистами обласних інститутів післядипломної педагогічної освіти.
Завдання для студентського конкурсу складаються за шістьма рівнями складності:
I рівень — для студентів І курсу ВНЗ І-ІІ р.а., які мають базову загальну середню освіту;

II рівень — для всіх інших студентів ВНЗ І-ІІ р.а. (крім педагогічних училищ та коледжів);
III рівень — для студентів педагогічних училищ та коледжів;
IV рівень — для студентів ВНЗ III-IV р.а. (крім філологічних факультетів);

V рівень — для студентів філологічних факультетів ВНЗ III-IV р.а.;
VI рівень — для курсантів вищих військових навчальних закладів Збройних Сил України, ліцеїстів Київського військового ліцею імені Івана Богуна.
Обласним управлінням освіти і науки до 10 січня 2010 року надіслати відомості про переможців III (обласного) етапу для учнів загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів (для студентів II етапу) на адресу: 04070, м. Київ, вул. Сагайдачного, 37, кім. 231 та за електронною адресою: Lum2003@ukr.net або факсом 486-53-78.
У січні проводиться підсумковий, загальнонаціональний етап — для учнів загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів четвертий етап, для студентів третій — в обласних центрах, містах Києві та Севастополі у день, призначений Міністерством освіти і науки України. Завдання підсумкового етапу Конкурсу розробляє Міністерство освіти і науки України спільно з Лігою українських меценатів.

Журі Конкурсу підсумовує та визначає за результатами кожного етапу по З переможці серед учнів загальноосвітніх навчальних закладів, професійно-технічних училищ, студентів за кожним рівнем завдань, курсантів вищих військових навчальних закладів Збройних Сил України та ліцеїстів Київського військового ліцею імені Івана Богуна.

Фінансування витрат на проведення Конкурсу здійснюється відповідно до Положення про Міжнародний конкурс з української мови імені Петра Яцика.
Просимо керівників навчальних закладів провести організаційно-методичну роботу щодо залучення учнів, студентів, курсантів, ліцеїстів до участі у X Міжнародному конкурсі з української мови імені Петра Яцика.
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