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Шановні колеги!

21 лютого всі народи Землі відзначають Міжнародний день рідної мови.  Свято було започатковано на Тридцятій сесії Генеральної конференції ЮНЕСКО. Починаючи з 2000 року його відзначають і в Україні.

В сучасній Україні усвідомлюють, що мова – це справжній духовний скарб нації. Українська мова пройшла нелегкий шлях. Однак, попри всі перешкоди, для багатьох мільйонів наших земляків вона була і є рідною. Українське слово набирало сили на пергаментах Нестора Літописця, шліфувалося у творах Григорія Сковороди, поглиблювалося під пером Івана Котляревського, Тараса Шевченка, удосконалювалося Іваном Нечуєм-Левицьким, Панасом Мирним, Михайлом Коцюбинським, Лесею Українкою та багатьма іншими видатними українцями.

Вивчення мови – це площина, з якої починається пізнання світу, себе, свого народу, це – основа духовності. “Без усякої іншої науки ще можна обійтися, – стверджував мовознавець І.Срезневський, – без знання рідної мови обійтися не можна”. Освітяни ставляться до рідної мови як до основного засобу і форми втілення національної ідеї при навчальній, науковій, методичній діяльності зі  студентами. Утверджуючи українську мову у вищих навчальних закладах в усій її функціональній повноті, відповідно до вимог часу, ми тим самим долаємо негативний спадок радянських часів, коли наша рідна мова фактично опинилася перед реальною загрозою втрати своєї націєтворчої, консолідуючої українське суспільство історичної ролі. 

Прийміть щиросердні вітання зі святом! Нехай материнське слово буде для всіх нас оберегом. Бажаємо вам успіхів, нових звершень, не зупинятися на досягнутому і залишатися відкритими перед світом, зберігаючи водночас власну культурну самобутність та невичерпне розмаїття українського слова.

З повагою,

перший заступник директора
                                    К.М. Левківський
