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Керівникам вищих навчальних закладів
Міністерством освіти і науки здійснено чергові заходи щодо підготовки до вступної кампанії 2011 року. Зокрема, завершено погодження правил прийому до вищих навчальних закладів незалежно від підпорядкування та форми власності. Регіональними центрами Українського центру оцінювання якості освіти 10 листопада цього року розпочато реєстрацію бажаючих пройти пробне тестування, яка завершується 10 грудня 2010 року. На початку січня 2011 року розпочнеться реєстрація учасників тестування 2011 року.

У зв’язку з цим, та з метою своєчасного інформування учасників тестування про правила прийому у 2011 році, у тому числі про переліки конкурсних предметів, визначених для вступу на відповідні напрями (спеціальності), просимо не пізніше 5 грудня 2010 року оприлюднити погоджені Міністерством освіти і науки правила прийому на офіційних web-сайтах та інформаційних стендах приймальних комісій вищих навчальних закладів.

Одночасно звертаємо увагу, що відповідальність за своєчасне оприлюднення правил прийому покладається на голів приймальних комісій – керівників вищих навчальних закладів.

Заступник Міністра                                                                                    Є.М. Суліма
Фоменко М.М.
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