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Керівникам вищих навчальних закладів

Щодо видачі дипломів за освітньо-

кваліфікаційними рівнями молодшого

спеціаліста та бакалавра

Міністерство освіти і науки листом від 20.04.2010 № 1/9-289 звертало увагу керівників вищих навчальних закладів на недопущення затримки видачі дипломів за освітньо-кваліфікаційними рівнями молодшого спеціаліста та бакалавра. Водночас, до міністерства продовжують надходити скарги щодо затримки видачі дипломів бакалавра та молодшого спеціаліста, особливо випускникам вищих навчальних закладів приватної форми власності, що унеможливлює подання ними у встановлені терміни документів для продовження навчання за наступним освітньо-кваліфікаційним рівнем в інших вищих навчальних закладах. 

У зв'язку з цим повторно наголошуємо на недопустимість порушення термінів видачі документів випускникам та прийому заяв від вступників, які вступають на навчання за освітньо-кваліфікаційним рівнем бакалавра на основі освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста (за скороченими програмами підготовки), спеціаліста та магістра на основі освітньо-кваліфікаційного рівня бакалавра, що визначені Умовами прийому до вищих навчальних закладів України, затвердженими наказом Міністерства освіти і науки України від 18.09.2009 № 873, зареєстрованими у Міністерстві юстиції України від 06.10.2009 №930/16946 (зі змінами).

У разі встановлення фактів щодо створення у вищих навчальних закладах штучних перешкод, пов’язаних з видачею документів про освіту, міністерство не обмежиться лише розпорядчими діями, а винні будуть притягнуті до відповідальності.
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