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№1/9-519
Міністру освіти і науки Автономної Республіки Крим, 
начальникам головних управлінь освіти і науки обласних, Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій

Керівникам вищих навчальних закладів
Щодо процедури зарахування
до вищих навчальних закладів 
За численними зверненнями, що надходять на гарячу лінію МОН від абітурієнтів, їхніх батьків, представників громадських організацій, засобів масової інформації щодо процедури зарахування до вищих навчальних закладів, Міністерство освіти і науки роз’яснює.
Відповідно до Умов прийому до вищих навчальних закладів України (зі змінами), затверджених наказом Міністерства освіти і науки від 18.09.2009 № 873, зареєстрованим у Міністерстві юстиції 06.10.2009 за № 930/16946 (далі – Умови прийому), прийом документів від вступників на денну форму навчання на основі повної загальної середньої освіти, а також проведення вступних екзаменів та творчих конкурсів у вищих навчальних закладах закінчується 5 серпня 2010 року, а рейтинговий список вступників, які вступають на основі базової та повної загальної середньої освіти, із зазначенням рекомендованих до зарахування, оприлюднюється не пізніше 6 серпня 2010 року. Формування та оприлюднення рейтингового списку вступників, а також коригування списку рекомендованих до зарахування має відбуватись з суворим дотримання умов, викладених в розділах п’ятнадцятому та вісімнадцятому Умов прийому.
Зокрема наголошуємо, що зарахування вступників на основі базової та повної загальної середньої освіти на денну форму навчання за державним замовленням здійснюється не пізніше 15 серпня, за кошти фізичних та юридичних осіб – тільки після зарахування на місця державного замовлення відповідного напряму підготовки (спеціальності), але не пізніше 25 серпня.
У зв’язку з вищевикладеним, Міністерство освіти і науки знову наголошує на суворому дотриманні приймальними комісіями вищих навчальних закладів вимог Умов прийому та відкритої і прозорої для громадськості процедури зарахування до вищих навчальних закладів. 
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