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Керівникам вищих навчальних закладів

Щодо внесення змін до правил прийому

до вищих навчальних закладів 
На виконання наказу Міністерства освіти і науки від 26.03.2010 № 243 “Про затвердження Змін до Умов прийому до вищих навчальних закладів України”, зареєстрованого у Міністерстві юстиції 01.04.2010 за № 267/17562 просимо внести відповідні зміни до правил прийому до вищих навчальних закладів у 2010 році з урахуванням Змін до умов прийому до вищих навчальних закладів України, затверджених цим наказом.

Зміни до правил прийому до вищих навчальних закладів необхідно оформити у вигляді додатку до правил прийому, погоджених МОН, затвердженого рішенням приймальної комісії, підписаного керівником вищого навчального закладу та скріпленого гербовою печаткою закладу.

Додаток (в одному екземплярі) просимо надіслати до 15 квітня 2010 року поштою за адресою: 01165, м. Київ, пр. Перемоги, 10. 

Водночас, звертаємо увагу на необхідність визначення у додатку до правил прийому процедури перерахунку середнього бала атестатів осіб, що отримали повну загальну середню освіту у минулі роки. 

Крім цього, необхідно внести зміни у перелік конкурсних предметів на напрями підготовки (спеціальності) визначення вступних випробувань для осіб, які вступатимуть на навчання без відриву від виробництва і отримали повну загальну середню освіту у 2007 році і раніше.

Інформацію про зміни в раніше затверджених правилах прийому до вищого навчального закладу необхідно довести до відома вступників, розмістивши її на інформаційних стендах приймальної комісії та web – сайті вищого навчального закладу.
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