Міністерство освіти і науки України

Департамент науково-технологічного розвитку
01601, м. Київ, бульвар Шевченка, 16

Тел. 246-37-88, факс 246-39-10

__ 17.05.2010 № 15/20-466
Проректорам з наукової роботи вищих навчальних закладів ІІІ – ІV рівнів акредитації та директорам наукових установ МОН України

(за списком)

Щодо надання інформації 

Відповідно до вимог ст. 24 Закону України «Про фізичний захист ядерних установок, ядерних матеріалів, радіоактивних відходів, інших джерел іонізуючого випромінювання» та листа Держатомрегулювання від 28.04.2010 № 13-09/2655 просимо забезпечити контроль за виконанням «Переліку відомостей, за яким здійснюється інформування Державного комітету ядерного регулювання України» за напрямом – фізичний захист ядерних установок, ядерних матеріалів, радіоактивних відходів, інших джерел іонізуючого випромінювання.

Додаток: зазн. на 3 арк.
Директор департаменту                                                               В.О. Свіженко
Вик. Волкова Ю.Г. 

246-38-06
25.02.2010р. № 13-24/1119

РОЗГОРНУТИЙ ПЕРЕЛІК 

відомостей  за якими здійснюється  інформування  Державного комітету ядерного регулювання України 

1. Розгорнутий Перелік відомостей  (перелік) за якими здійснюється  інформування  Державного комітету ядерного регулювання України, розроблено відповідно до вимог ст.2 Закону України  “Про фізичний захист ядерних установок, ядерних матеріалів, радіоактивних відходів, інших джерел іонізуючого випромінювання",”  Правил фізичного захисту ядерних установок та ядерних матеріалів (НП 306.8.126-2006) та  Порядку взаємодії Держатомрегулювання і Служби безпеки України в галузі інформування про надзвичайні ситуації,  затвердженого  спільним наказом Держатомрегулювання та СБУ від 22.04.2009р. №75/258.

2. Дія переліку розповсюджується на всі суб’єкти наукової та виробничої діяльності (ліцензіати),  які виконують роботи у сфері  використання ядерної енергії та радіаційної безпеки.

3. Ліцензіати запроваджують порядок персональної відповідальності за  опрацювання, накопичення, документування, збереження та своєчасне надання  інформації до Держатомрегулювання та правоохоронних органів,  яка  встановлена  цим Переліком. 

Оперативне інформування правоохоронних органів у випадку здійснення протиправних дій по відношенню до радіаційно небезпечних об’єктів, здійснюється  до вимог об’єктових  планів взаємодії. 

4.  З урахуванням моделей загроз та можливих негативних наслідків, перелік питань,  за яким  здійснюється  інформування складено за двома рівнями:

Перший рівень.

Інформування з питань:
- визначених у п.3 Порядку взаємодії Держатомрегулювання і Служби безпеки України в галузі інформування про надзвичайні ситуації,  затвердженого  спільним наказом Держатомрегулювання та СБУ від 22.04.2009р. №75/258;

- незаконного  одержання, володіння, використання, передавання, видозменення або розпорошення радіоактивно небезпечних речовин чи спроба скоєння  таких дій;

-крадіжки ядерного матеріалу, радіоактивних відходів, джерел іонізуючого випромінювання, радіоактивно забрудненого обладнання, речовин, металобрухту тощо;

- несанкціонованого доступу сторонніх осіб ( зовнішній порушник)   у зони обмеження доступу;

- спроби здійснення несанкціонованого доступу у зони обмеження доступу однією особою чи групою осіб із застосування зброї, автотранспортних засобів, спеціальних технічних пристроїв подолання (руйнування) інженерно-технічних систем фізичного захисту чи без таких;

-несанкціонованого доступу до життєво важливих місць, де безпосередньо знаходяться особливо важливі технічні елементи та основне обладнання ядерної установки, ядерні матеріали, радіоактивні  відходи, інші джерела іонізуючого випромінювання;

-погроз та  шантажу здійснення диверсії на радіаційне-небезпечних об’єктах, інформація про замінування радіаційне-небезпечних об’єктів, чи автотранспортних засобів, призначених для транспортування радіоактивних речовин; 

-несанкціонованого  доступу  до  технічних систем охорони та їх комунікацій (ТСО), випадки зіпсування засобів ТСО, або навмисного їх відключення;

-незаконного збирання інформації обмеженого доступу що стосується виробничої діяльності радіаційно -  небезпечного об’єкту, системи його охорони;

- спроби  доставки в  зону обмеження доступу зброї, вибухівки, отруйних речовин, технічних засобів  добування, блокування та модифікації  інформації;

- всіх випадків виявлення внутрішнього порушника, 

-примусового впливу на  фізичних осіб,  яким оформлено допуск до особливих робіт з метою залучення їх до протиправних дій, у тому числі в якості “внутрішнього порушника”.

- неприйняття (несвоєчасне прийняття) компенсуючих заходів у разі відмови  засобів ТЗО;

-самовільне  покидання охоронцем посту  охорони, невиконання службових обов’язків охоронцями, співробітниками служби ФЗ, в наслідок яких створюються умови несанкціонованого доступу у зони обмеження доступу.

Другий  рівень.

Інформування з питань:

-порушення (невиконання) персоналом  норм, правил, стандартів та інструкцій з фізичного захисту;

-невиконання у встановлені терміни приписів органів державного управління та державного регулювання у сфері використання ядерної енергії і радіаційної безпеки ;

-допуску  до особливих робіт осіб, які не пройшли спеціальної перевірки;

-безпідставного ознайомлення сторонніх осіб з інформацією з обмеженим доступом про фізичний захист;

-несанкціонованого доступ до транспортних засобів, призначених для перевезень ядерних матеріалів, радіоактивних відходів, інших джерел іонізуючого випромінювання  при їх  збереженні та  профілактичному ремонті;

 - ініціативного  рішення  фізичної особи (звернення)  щодо відмови від допуску  до особливих робіт, примусове скасування допуску, відмова надання допуску за результатами  виконання спеціальної перевірки;

- недотримання  нормативних вимог з  виконання робіт в зонах обмеження доступу встановлених правилом “двох осіб”;

-створення аварійної ситуації (передумови створення такої ситуації), локалізація якої потребує  негайного залучення  допоміжних сил з зовні (ремонтні бригади, медична швидка допомога,  пожежна техніка, тощо);

- крадіжки з зон обмеження доступу матеріальних цінностей;

-грубих порушень вимог перепускного режиму,  непідкорення законним вимогам  співробітників служби фізичного захисту, охорони;

-спроби проходу персоналу чи знаходження у зоні обмеження доступу в стані алкогольного чи наркотичного сп’яніння;

-намагання переміщення в особливо важливі зони  технологічного обладнання, інструментів контрольно-вимірювальних приладів інших предметів та  речовин, які не відповідають вимогам технологічного процесу;

-недотримання вимог виробничих, розпорядчих документів, встановлених процедур, технологічних процесів тощо,  в результаті яких  втрачено (тимчасово втрачено) контроль за ядерними матеріалами, радіоактивними відходами, іншими джерелами іонізуючого випромінювання;

5. Надання інформації до  Держатомрегулювання за першим рівнім здійснюється телефонними каналами зв’язку, у період  30 хв. з  моменту отримання   інформації, з наступним підтвердженням інформації у письмовому вигляді у триденний термін. 

6. Інформування за другим рівнем здійснюється раз в квартал у письмовому вигляді  по мірі її  надходження. У разі відсутності такої інформації, інформування здійснюється раз на рік з вказівкою щодо відсутності такої інформації за поточний період.



7.  Інформація від ліцензіатів надається  на адресу:

01011, м. Київ, вул. Арсенальна 9/11

Оперативний черговий Держатомрегулювання (режим роботи цілодобовий)

Факс:


254-43-84

Телефон:

254-43-34

Телефон АТС-10
7564

Електронна пошта: do@hg.snrc.gov.ua 

Управління регулювання фізичного захисту Держатомрегулювання:

Телефон:

254-35-17

 Перший заступник Голови




 
А.Г. Усков

Мусієнко В.І.

254-35-17
