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№1/9-144
Керівникам вищих начальних закладів

Про переведення на вакантні місця державного
замовлення осіб, на яких розповсюджується дія

частини десятої статті 19 Закону України
«Про охорону дитинства»
До Міністерства освіти і науки України надходять численні звернення студентів та їх батьків щодо можливості переведення на навчання за кошти державного бюджету дітей з багатодітних сімей, а також осіб віком від 18 до 23 років із таких сімей відповідно до частини десятої статті 19 Закону України «Про охорону дитинства». 
Міністерство роз’яснює, що переведення зазначеної категорії осіб на навчання за рахунок коштів Державного бюджету є першочерговим при заповненні вакантних місць державного замовлення.

Як уже зазначалося в інструктивному листі міністерства від 21.01.2010 №1/9-21, таке переведення студентів на навчання на вакантні місця державного замовлення повинно здійснюватися гласно, із залученням органів студентського самоврядування.

За відсутності вакантних місць державного замовлення на даному напрямі (спеціальності), використання вакантних місць з інших напрямів (спеціальностей) для переведення на безоплатне навчання студентів, на яких поширюється дія частини десятої статті 19 Закону України «Про охорону дитинства», здійснюється лише з дозволу органу виконавчої влади, якому підпорядкований вищий навчальний заклад, і у межах державного замовлення на відповідному курсі навчання.
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