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МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
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від 08.02.10 № 1/9-65
Керівникам вищих навчальних закладів І-ІІ рівнів акредитації, головам методичних об’єднань

викладачів української мови 
Щодо впровадження у навчальний процес 

вищих навчальних закладів І-ІІ р.а.

навчальної програми «Українська мова 

(за професійним спрямуванням)»
До Міністерства освіти і науки надходять численні звернення керівників навчальних закладів щодо викладання навчальної дисципліни «Українська мова (за професійним спрямуванням)».

У зв’язку з цим Міністерство освіти і науки роз’яснює.

Наказом МОН від 21.12.09 №1150 затверджено програму навчальної дисципліни «Українська мова (за професійним спрямуванням)» для вищих навчальних закладів, що здійснюють підготовку фахівців за освітньо-кваліфікаційним рівнем молодшого спеціаліста, яка запроваджується, починаючи з 2009/2010 навчального року у вищих навчальних закладах І-ІІ рівнів акредитації, незалежно від форм власності і підпорядкування на всіх спеціальностях підготовки молодших спеціалістів.

Програмою передбачено вивчення зазначеної навчальної  дисципліни на старших курсах (у четвертому семестрі, якщо підготовка здійснюється на основі повної загальної середньої освіти, і у шостому семестрі, якщо підготовка здійснюється на основі базової загальної середньої освіти).

Рекомендуємо керівникам вищих навчальних закладів внести корективи до робочих навчальних планів у частині термінів вивчення навчальної дисципліни «Українська мова (за професійним спрямуванням)» та проведення державної атестації.

Державна атестація з нормативної навчальної дисципліни здійснюється  відповідно до Положення «Про організацію навчального процесу у вищих навчальних закладах», затвердженого наказом Міністерства освіти України від 02.06.1993 р. № 161. Наголошуємо, що голова державної екзаменаційної комісії призначається центральними органами виконавчої влади, що мають у підпорядкуванні вищі навчальні заклади, за поданням їх керівників, як правило, з числа провідних фахівців споріднених вищих навчальних закладів І-ІV рівнів акредитації та наукових установ.

До складу державної екзаменаційної комісії, крім голови комісії, входять: керівник вищого навчального закладу або його заступник з навчальної роботи, голова предметної (циклової) комісії філологічних (гуманітарних, соціально-гуманітарних) дисциплін, викладачі української мови. 

Державний екзамен проводиться як комплексна перевірка знань студентів з навчальної дисципліни у письмовій та усній формі. Кожне завдання складається з:

· теоретичного блоку – тестові завдання різного рівня (відкриті та закриті, редагування текстів ділового мовлення);

· усного блоку – практичне застосування усного фахового мовлення. 

Державний екзамен проводиться за завданнями, складеними предметними (цикловими) комісіями згідно з навчальною програмою, затвердженою наказом МОН від 21.12.09 № 1150.
На державному екзамені виставляється комплексна оцінка з урахуванням теоретичних знань та практичних навичок студента.

Також рекомендуємо керівникам вищих навчальних закладів проводити щорічні науково-практичні конференції, семінари, круглі столи з питань викладання навчальної дисципліни «Українська мова (за професійним спрямуванням)», впровадження інноваційних методів викладання, інформаційно-комунікаційних технологій, а також запровадити обов’язкове стажування викладачів української мови (за професійним спрямуванням).
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