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МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

01135, м. Київ, проспект Перемоги, 10, тел.: (044) 486-24-42, факс: (044) 236-10-49, ministry@mon.gov.ua

від 23.02.2010 №1/9-105


Керівникам вищих навчальних 
закладів України
Щодо зарахування на навчання та строки 

укладання договору на навчання за кошти 

фізичних, юридичних осіб
До Міністерства освіти і науки надходять численні звернення від вступників, їх батьків, представників громадських організацій щодо поширення засобами масової інформації та зовнішньої реклами повідомлень про можливість вступу до деяких вищих навчальних закладів на основі повної загальної середньої освіти без подання сертифіката Українського центру оцінювання якості освіти, а також про пропозиції укладання договору на навчання за кошти фізичних, юридичних осіб на пільгових умовах, достроково, до початку вступної кампанії.
У зв’язку з цим інформуємо. 
Відповідно до Умов прийому до вищих навчальних закладів, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України 18.09.2009 № 873, зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 06.10.2009 за № 930/16946, прийом осіб, які вступають на основі повної загальної середньої освіти до вищих навчальних закладів усіх форм власності, підпорядкування та рівнів акредитації, що здійснюють освітню діяльність на території України, по закінченню яких передбачено видача диплома державного зразка, здійснюється виключно за умови подання сертифіката Українського центру оцінювання якості освіти, виданого в поточному році (за винятком осіб, передбачених розділом восьмим зазначених Умов). 
Укладання договору про навчання, підготовку, підвищення кваліфікації або про надання додаткових освітніх послуг здійснюється виключно після оприлюднення списків вступників, які рекомендовані на зарахування (відповідно до розділів шістнадцятого, вісімнадцятого Умов прийому до вищих навчальних закладів).
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