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Керівникам вищих навчальних
закладів І-ІV рівнів акредитації

Щодо впровадження програмного

комплексу «Оверія-Туризм»
Повідомляємо, що ТОВ «Оверія», яке є компанією-розробником програмного забезпечення для туристичного бізнесу, запропоновано можливість безкоштовного впровадження програмного комплексу «Оверія-Туризм» у рамках Договору про співробітництво в навчальних закладах, що займаються освітою в галузі туризму та готельного бізнесу.

Навчальний заклад, що уклав Договір, отримує право безкоштовної установки програми для викладачів та студентів, з метою збагачення ІТ технологіями навчального матеріалу та для виконання лабораторних, курсових і дипломних робіт на базі програмного комплексу «Оверія-Туризм».

Даний програмний комплекс використовується в роботі багатьох туристичних компаній України та Росії.

У співробітництві з Харківським національним економічним університетом розроблений та затверджений Міністерством навчальний посібник з роботи в програмному комплексі «Оверія-Туризм». Посібник рекомендований для використання викладачами та студентами туристичних спеціальностей у навчальному процесі.

Програмний комплекс «Оверія-Туризм» уже встановлений більш ніж у десятьох навчальних класах вищих та середніх навчальних закладах України, що готують фахівців туристичних спеціальностей.

Додаткову інформацію можна отримати за тел. 056-374-45-39 або на сайті www.overia-tourism.com.

Перший заступник Міністра                                                                 Є. М. Суліма
