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Від 06.01.2011 № 1/9-5
Керівникам вищих навчальних закладів

Щодо створення і запровадження 

системи електронної подачі заяв вступниками

та функціонування у 2011 році інформаційно-

пошукової системи “Конкурс”

У зв’язку із зверненнями вищих навчальних закладів щодо створення і запровадження системи електронної подачі заяв вступниками та функціонування у 2011 році інформаційно-пошукової системи “Конкурс” Міністерство роз’яснює.

У Міністерстві створена робоча група, яка займається розробкою програмного комплексу “Електронний вступ до ВНЗ України” для надання вступникам можливостей подавати заяви на вступ до вищих навчальних закладів в електронному вигляді. Доступ до цієї системи буде здійснюватися через Інтернет-портал “Єдине освітнє інформаційне вікно України” (www.osvita.com).

Адміністрування інформаційно-пошукової системи “Конкурс” буде здійснюватися благодійною громадською організацією «Центр освітньої політики» за договором із Міністерством, а фінансування (крім додаткових послуг для вищих навчальних закладів) буде здійснюватися за кошти донорів (Альянс USETI). 

Відомості про вступників, внесення змін до цих відомостей передаватимуться до системи «Конкурс»,  як і у 2010 році, в онлайновому режимі. 

Водночас, у 2011 році у Міністерстві на період вступної кампанії буде організовано роботу call-центру. Експлуатація системи он-лайн консультування щодо функціонування інформаційно-пошукової системи “Конкурс” та програмного  комплексу  “Електронний   вступ  до  ВНЗ України” розпочнеться з 1 березня 2011 року. 

Навчання операторів програмного комплексу “Електронний вступ до ВНЗ України” та інформаційно-пошукової системи “Конкурс” буде проведено у лютому місяці поточного року.
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