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№    1/9 – 412  від  26.06.08   
                                                           Ректорам вищих навчальних

                                           закладів ІІІ-ІV рівнів акредитації

                                                           всіх форм власності та підпорядкування

            Міністерством освіти і науки України проаналізовано виконання наказу МОН № 499 від 30.06.2006 року “Про державний реєстр докторів наук, професорів” щодо особових карток докторів наук, професорів, які працюють за основним місцем роботи (текст наказу розміщений на сайті МОН у розділі “Ліцензування та акредитація” – “Нормативно-правова база”).

Виявлено ряд недоліків при заповненні особових карток вищими навчальними закладами. Це, насамперед, стосується заповнення особових карток на осіб, які працюють не за основним місцем роботи, в інформації про науковий ступінь та спеціальність відсутні шифр і назва спеціальності відповідно до встановленого переліку, вчене звання професора не підтверджене атестатом, відсутня інформація про напрями підготовки, спеціальність, на яких здійснює підготовку фахівців дана особа, невірно зазначений ідентифікаційний номер тощо.

 Разом з тим, з метою забезпечення міністерства достовірною інформацією при розгляді акредитаційних та ліцензійних справ Державна акредитаційна комісія  перевіряє відповідність Державному реєстру інформації, поданої навчальним закладом. У травні цього року виявлено випадки  подання декількома вищими навчальними закладами інформації про професорів, які зазначені як штатні працівники в кожному навчальному закладі. 
Враховуючи викладене, з метою надання міністерству достовірної інформації про науково-педагогічних працівників, які мають науковий ступінь доктора наук або  вчене звання професора, що підтверджується відповідним атестатом, а також для оперативного реагування на запити керівників з питань діяльності аспірантури та докторантури, ефективного розгляду акредитаційних та ліцензійних справ  просимо до 1 жовтня 2008 року до  управління ліцензування, акредитації та нострифікації (бульв. Шевченка, 16, кімн. 409) через відповідального представника від навчального закладу подати оновлену інформацію на електронних носіях (оптичному диску) про докторів наук, професорів, які працюють за основним місцем роботи у ВНЗ станом на 01.09.2008р. 
           Звертаємо Вашу увагу, що особові картки заповнюються  в електронному вигляді, а потім роздруковуються на паперових носіях за допомогою програми DRDAnketa, яка розміщена на  офіційному веб-сайті міністерства ( www.mon. gov.ua) у розділі “Ліцензування та акредитація”.
            Додатково повідомляємо, що керівник навчального закладу несе персональну відповідальність за достовірність інформації, правильне заповнення особових карток та своєчасність її подання до управління ліцензування, акредитації та нострифікації.
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