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      Керівникам вищих навчальних закладів

                                                                   I-IV рівнів акредитації, підпорядкованих

                                                                   Міністерству освіти і науки


На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 29.02.96 №266 “Про Порядок формування та розміщення державних замовлень на поставку продукції  для  державних  потреб  і контролю за їх виконанням”  просимо  до  15 липня 2008 року подати до міністерства дані за формою 5-ВО “Показники економічного і соціального розвитку України на 2009 рік”, заповнену за всіма джерелами фінансування. 


При формуванні проектних показників державного замовлення необхідно врахувати зміни щодо обсягів фінансування вищої освіти, які передбачені у державному бюджеті, регіональні потреби у фахівцях з вищою освітою та потреби промислово-виробничих галузей загальнодержавного значення. 

          У зв’язку із запровадженням у 2008 році нового переліку напрямів, за якими здійснюється підготовка фахівців у вищих навчальних закладах за освітньо-кваліфікаційним рівнем молодшого спеціаліста, пропозиції щодо обсягів державного замовлення на прийом молодших спеціалістів необхідно формувати за переліком, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 20 червня 2007 року № 839 „Про затвердження переліку спеціальностей, за якими здійснюється підготовка фахівців у вищих навчальних закладах за освітньо-кваліфікаційним рівнем молодшого спеціаліста.

           Прийом за освітньо-кваліфікаційним рівнем бакалавра потрібно формувати за переліком, затвердженим  постановою  Кабінету  Міністрів  України від 13 грудня 2006 року № 1719 „Про перелік напрямів, за якими здійснюється підготовка фахівців у вищих навчальних закладах за освітньо-кваліфікаційним рівнем бакалавра”. 

          Проектні показники щодо прийому за освітньо-кваліфікаційними рівнями спеціаліста і магістра та випуску за освітньо-кваліфікаційними рівнями молодших спеціалістів, бакалаврів, спеціалістів і магістрів необхідно формувати за переліком, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 24 травня  1997 року № 507 з урахуванням змін і доповнень. 


Вищим навчальним закладам I-IV рівнів акредитації форму 5-ВО на паперових носіях (1 прим.) необхідно надіслати до Департаменту вищої освіти, а інформаційну базу даних, підготовлену з використанням  оновленого програмного комплексу АРМ, на електронну адресу міністерства: ministry@mon.gov.ua. або на магнітних носіях.


Вищі навчальні заклади III-IV рівнів акредитації, які отримують державне замовлення для структурних підрозділів (коледжі, технікуми, училища), подають також дані за освітню-кваліфікаційним рівнем „молодший спеціаліст”.


Форми на паперових носіях слід надсилати за підписом керівника вищого навчального закладу та головного бухгалтера із зазначенням прізвища і телефону виконавця.
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